

híróság a jelen lévő alperes személyiségi jogainak védelme érdekében az elhangzottakat nem lehet nyilvánosságra hozni. Márciusban lesz a következő tárgyalás.

## Kitüntetés a miskolci mentőcsoportnak



**Budapest (ÉM) –** Miniszteri elismerést kapott a Kairóban összeomlott szálloda áldozatainak felkutatásában nemzetközi hírnevet szerzett miskolci mentőcsoport. De a csapat 21 bevetésben vett részt az idén, 9 ember köszönheti nekik életét. Az oklevéllel és pénzjutalommal egész évben végzett kockázatos munkájukat ismerte el a belügyminiszter nevében Világosi Gábor politikai államtitkár tegnap Budapesten. A speciális mentőcsoport tagjai közül négyen miskolciak: Gyurkó László és Gaál Péter a csoport alpinista műszaki mentői, Lehóczky László, a csapat „kapitánya” (képünkön), Kelecsényi Csaba a B.-A.-Z. Megyei Magyar Katasztrófafakutya Egyesület tagjai. Tóth Judit a budapesti János Kórház orvosa. A mentőcsapat további három tagja: Mancs, Viking és Csepi – végzettségüket tekintve katasztrófafakutyák – egy-egy doboz Chappit és a nyakörvükre medáliát kaptak elismerésképpen.

## Környezetvédelmi



A csarnokok kihasználtsága százszázalékos, a kisteherautók placcainak 80 százalékát is kivették *Fotó: Vajda J.*

**Miskolc (ÉM – GSL) –** A két hete megnyílt nagybani piacon éjjelente és hajnalban nagy a forgalom, de a kereskedők szerint a tavasz dönti majd el, „mit tud” az új vásártér. Bár az átállítás nem volt vitáktól mentes, a fenntartók elégedettek a létesítmény eddigi működésével.

A „vatta-overallba csomagolt” nagykereskedők és segítők az éjszakai rakodás és a kiskereskedők hajnali rohama után fázósan csoportosulnak a gázkonvektorok körül. Kora reggel már csak néhány megkésett vásárló gusztálja a kipakolt zöldsé-

get, gyümölcsöt. Az eltelt két hét alapján még korai lenne egyértelműen megítélni az új piac forgalmát – mondják többen is a melegezők közül. Forgalomcsökkenést azok a kereskedők tapasztaltak inkább, akiknek a bevételében jelentős szerep jutott a közvetlen fogyasztók vásárlásainak. Hiába biztosítanak árut kis kiszerelekben, a Repülőtér mellé nem „ugranak be” a vásárlók egy zsák krumpliért.

A nyitás napján 210 belépést regisztráltak a nagybani piac elektronikus kapuinál, azóta 4100 vásárló fordult meg itt, de ha az autójukat a külső parkolóban hagyó „gyalo-

gos” vásárlókat is hozzászámítjuk, mintegy 5000-en. A csarnokok kihasználtsága százszázalékos, a kisteherautóknak fenntartott placckok 80 százalékát is kivették. Bár a kamionokhoz és az utánfutós személykocsikhoz kialakított árusító helyek kihasználtsága csak 10-15 százalékos, az üzemeltető Miskolci Zöldség-Gyümölcs- és Virágpiac Kft. ügyvezető igazgatója, Orvos István elégedett a piac bemutatkozásával, és az évszakhoz képest megfelelőnek tartja a vásártér forgalmát, hozzátéve, hogy nem a december a piac csúcs ideje.

*(Folytatás a 9. oldalon.)*

## Továbbjutott a DKSK-BC!



## Sztrájkolnak, ha kell

**Sátoraljaújhely (ÉM – BSZA) –** Bár még konkrét döntés nem született a kórházkonszolidációs pénzek elosztásáról, illetve mértékéről, a pályázó sátoraljaújhelyi kórház úgy értesült: a számukra újabban javasolt összeg csak a fele az eredetileg igényeltnek, illetve a korábban indokoltak tartottak. A kórházban így kialakult kritikus pénzügyi helyzet valamint a konszolidációs hitel önkormányzati kezességvállalása volt a témája a tegnapi rendkívüli testületi ülésnek. Kosztura László, a kórház igazgató főorvosa elmondta, a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár ismét átvizsgálja a számlákat. Így elképzelhető, hogy a végösszegben lesz változás. Ha ez nem egyezik elképzeléseikkel, a jegyzőkönyv mellé csatolnak egy véleményeltérést tartalmazó iratot: ők a február 9-ei kormányhatározat nyomán kiírt pályázatnak megfelelően jártak el, az OEP viszont nem közölte velük, mi

gi, társadalmi és kulturális központ jelleg alapján történő besorolás. Ez utóbbit alapul véve, ha a várossá nyilvánított települések központi szerepét vizsgálánk, sok közülük nyilvánvalóan átesne a rostán. Nos, Tokajjal szemben sok szempontból fel sem merülhet, hogy azon a bizonyos rostán átpotyogna. Noha csak tíz éve lett ismét város, maga a település több száz éves. Olvastam: a középkorban sok dunántúli városban nem volt annyi emeletes épület, mint Tokajban. Nem véletlen: Tokaj páratlan fekvésének köszönhetően közlekedési csomópontot jelentett: a bor útjának csomópontját. A szőlő megélhetést, fejlődést és rangot biztosított az ott élőknek. És még ma is hírnevet a városnak.

És nem csak a bor. A tokaji író-tábor fogalom nem csupán az országban, de a határon túl is. A természeti környezet: a Tisza és a Bodrog találkozása, a környező hegyek mágnesként vonzzák a képzőművészeket. Nem csak a nyári alkotótáborba, de letelepedésre is csábítanak. A város és polgárai pedig mindent megtesznek annak érdekében, hogy aki Tokajba jön, az ne csak a természetben gyönyörködhesen. A régi – sorra felújított – épületek mellé újakat emelnek, amelyek jól érzik magukat a régiék mellett. Az új kollégium, az új gimnázium viszont nem csupán látnivaló. Azt a célt is szolgálják, hogy a helybéli fiatalok az élmények és tudás befogadásának legaktívabb éveit itt töltsék, ebben a városban. S hogy közben ők is jól érezzék magukat. Megérezzék, jó Tokajban lakni, tokajinak lenni.

A Hild Emlékérem mellé nem jár pénz, az elismerés önmagában is nagy presztízst jelent. Azonban még ennél is többet, hogy a tokajiak szeretik a városukat, amit mi sem bizonyít jobban, mint hogy jó polgár módjára tesznek is érte.

## Tokaj Hild-díja

